计算机文化基础试题「附答案」
　　一、单选题
　　1、电子计算机最主要的工作原理是______。
　　A：高速度
　　B：存储程序与程序控制
　　C：高精度
　　D：记忆力强
　　答案： B
　　评析：此题没有评析
　　2、世界上第一台电子数字计算机采用的电子器件是______。
　　A：大规模集成电路
　　B：集成电路
　　C：晶体管
　　D：电子管
　　答案： D
　　评析：此题没有评析
　　3、电子计算机按规模划分，可以分为_____。
　　A：数字电子计算机和模拟电子计算机
　　B：通用计算机和专用计算机
　　C：科学与过程计算计算机、工业控制计算机和数据计算机
　　D：巨型计算机、小型计算机和微型计算机
　　答案： D
　　评析：此题没有评析
　　4、计算机当前已应用于各种行业、各种领域，而计算机最早的设计是针对______。
　　A：数据处理
　　B：科学计算
　　C：辅助设计
　　D：过程控制
　　答案： B
　　评析：空
　　5、下列各项中，属于信息的是______。
　　A：电视机
　　B：电视新闻节目中的内容
　　C：打印机
　　D：复印机
　　答案： B
　　评析：空
　　6、计算机系统是由______。
　　A：主机、外设和网络组成
　　B：主机、输入设备和输出设备组成
　　C：主机和网络组成
　　D：硬件系统和软件系统组成
　　答案： D
　　评析：空
　　7、计算机内部用于处理数据和指令的编码是____。
　　A：十进制码
　　B：二进制码
　　C：ASCII码
　　D：汉字编码
　　答案： B
　　评析：此题没有评析
　　8、通常所说的"裸机"是指计算机仅有______。
　　A：硬件系统
　　B：软件
　　C：指令系统
　　D：CPU
　　答案： A
　　评析：空
　　9、冯·诺依曼在1946年提出了计算机的程序存储原理。按此原理设计的计算机称为______。
　　A：高智商计算机
　　B：高性能计算机
　　C：存储程序计算机或冯·诺依曼结构计算机
　　D：新世纪计算机
　　答案： C
　　评析：空
　　10、微型计算机主机的构成有CPU、______。
　　A：RAM
　　B：RAM、ROM和硬盘
　　C：RAM和ROM
　　D：硬盘和显示器
　　答案： C
　　评析：此题没有评析
　　11、保持微型计算机正常运行必不可少的输入输出设备是______。
　　A：键盘和鼠标
　　B：显示器和打印机
　　C：键盘和显示器
　　D：鼠标和扫描仪
　　答案： C
　　评析：空
　　12、在微型计算机中，微处理器的主要功能是进行______。
　　A：算术运算
　　B：逻辑运算
　　C：算术逻辑运算
　　D：算术逻辑运算及全机的控制
　　答案： D
　　评析：此题没有评析
　　13、一台计算机的字长是4个字节，这意味着它 。
　　A：能处理的字符串最多由4个英文字母组成
　　B：能处理的数值最大为4位十进制数9999
　　C：在CPU中作为一个整体加以传送处理的二进制数码为32位
　　D：在CPU中运算的`结果最大为232
　　答案： C
　　评析：空
　　14、6位二进制数最大能表示的十进制整数是______。
　　A：64
　　B：63
　　C：32
　　D：31
　　答案： B
　　评析：此题没有评析
　　15、微机中采用的ASCII编码，表示一个字符需占用二进制数______。
　　A：6位
　　B：7位
　　C：8位
　　D：16位
　　答案： B
　　评析：此题没有评析
　　16、在Word的编辑状态，打开了W1.doc文档，若要将经过编辑后的文档以"W2.doc"为名存盘，应当执行"文件"菜单中的命令是______。
　　A：保存
　　B：另存为HTML
　　C：另存为
　　D：版本
　　答案： C
　　评析：空
　　17、在Word中，如果插入表格的内外框线是虚线，要想将虚线变成实线，可使用的选项是 。(假如插入点在表格中)
　　A："表格"菜单下的"虚线"命令
　　B："格式"菜单下的"边框和底纹"命令
　　C："表格"菜单下的"选中表格"命令
　　D："格式"菜单下的"制表位"命令
　　答案： B
　　评析：空
　　18、Excel 2003应用程序的快捷图标是________。
　　A：
　　B：
　　C：
　　D：
　　答案： C
　　评析：空
　　19、在Excel 2003中，单元格B2的绝对引用地址为 。
　　A：$B$2
　　B：$B2
　　C：B$2
　　D：B2
　　答案： A
　　评析：空
　　20、在Windows 中，对桌面上的图标排列，下列操作正确的是______。
　　A：可以用鼠标的拖动及打开快捷菜单对它们的位置加以调整
　　B：只能用鼠标对它们拖动来调整位置
　　C：只能通过某个菜单来调整位置
　　D：只需用鼠标在桌面上从屏幕左上角向右下角拖动一次，它们就会重新排列
　　答案： A
　　评析：此题没有评析
